
Britain Is A Nation Of - Royals
18th - 19th February 2019

Sample: 2,069 Adults

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

For the following question, please imagine that you had the 
opportunity to be a part of the royal family...In which ONE, 
if any, of the following ways would you most like to 
become part of the royal family? (If you would not like to 
become part of the royal family in any respect, please 
select the 'Not applicable' option)

Unweighted base 2069 977 1092 195 319 363 331 861 1207 862

Base: All GB adults 2069 1003 1066 230 323 359 323 834 1179 890

A working royal by birth (i.e. part of the family and can carry out 
official engagements on behalf of the Queen, e.g. Prince Harry, 

Prince William etc.)
14% 16% 12% 14% 15% 18% 14% 12% 14% 14%

A non-working royal by birth (i.e. part of the family but not carry 
out official engagements on behalf of the Queen, e.g. Princess 

Eugenie, Princess Beatrice etc.)
6% 5% 7% 9% 11% 6% 5% 4% 6% 6%

A working royal by marriage (i.e. married into the family and 
can carry out official engagements on behalf of the Queene.g. 

Meghan Markle, Kate Middleton etc)
14% 13% 15% 19% 17% 15% 15% 11% 16% 12%

A non-working royal by marriage (i.e. married into the family but 
not carry out official engagements on behalf of the Queen,  e.g. 

Jack Brooksbank - the husband of Princess Eugenie)
10% 9% 11% 11% 10% 11% 11% 9% 10% 10%

Don't know 6% 7% 5% 8% 6% 6% 5% 5% 5% 6%

Not applicable - I would not like to be a member of the royal 
family in any respect

50% 50% 51% 39% 42% 45% 49% 59% 49% 51%

Total

Gender Age Social Grade
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